Sukladno čl. 282. Zakona o trgovačkim društvima, dioničari Plinio Cuccurin, Aleja Maslina 4, Fažana, OIB: 65278825271, te PLINIO d.o.o., Trg La Musa 2, Bale, OIB: 62072897345, daju dana 07.10.2021. g. sljedeći 

PROTUPRIJEDLOG
PRIJEDLOGU ODLUKE O USVAJANJU PRIJEDLOGA ODLUKE O UVRŠTENJU SVIH DIONICA DRUŠTVA NA SLUŽBENO TRŽIŠTE ZAGREBAČKE BURZE d.d.

(Točka IV. dnevnog reda)

Dana 28.10.2021. g. zakazana je Izvanredna Glavna skupština trgovačkog društva MON PERIN d.d., Trg La Musa 2, Bale/Valle, MBS: 040224587, OIB: 06374155285, na kojoj je predloženo da dioničari u točki III. dnevnog reda usvoje odluku o povećanju temeljnog kapitala uplatom novca i unosom prava uz isključenje prava prvenstva postojećim dioničarima društva, te izmjenama statuta društva.
Dioničari Plinio Cuccurin i PLINIO d.o.o zajedno drže 4.199.900 redovnih dionica Društva s pravom glasa, što ukupno čini 43,7439% temeljnog kapitala Društva i daje pravo na isto toliki postotak prava glasa. 
S obzirom da su imenovani dioničari dali protuprijedlog na prijedlog odluke pod točkom III. dnevnog reda (odluka o povećanju temeljnog kapitala uplatom novca i unosom prava uz isključenje prava prvenstva postojećim dioničarima društva, te izmjenama statuta društva), ako taj protuprijedlog bude usvojen biti će potrebno uskladiti i odluku koja se donosi pod točkom IV. dnevnog reda, kako bi brojke bile usklađene sa novodonesenom odlukom. Stoga ovdje navedeni dioničari predlažu Glavnoj skupštini da u sklopu točke IV. dnevnog reda, ukoliko se prethodno usvoji protuprijedlog pod točkom III. dnevnog reda, umjesto odluke koju je predložila Uprava Društva, usvoji odluku u sljedećem tekstu:

ODLUKU 
O USVAJANJU PRIJEDLOGA ODLUKE O UVRŠTENJU SVIH DIONICA DRUŠTVA NA SLUŽBENO TRŽIŠTE ZAGREBAČKE BURZE d.d.

I. Predlaže se Glavnoj skupštini Društva da usvoji sljedeću Odluku o uvrštenju svih dionica Društva na Službeno tržište Zagrebačke burze d.d.:

1. Sve dionice Društva, i to: 
a. svih postojećih 9.601.100 redovnih dionica na ime, oznake MONP-R-A, kao i 
b. sve nove redovne dionice na ime, oznake MONP-R-A, kojih će nakon provedbe povećanja temeljnog kapitala sukladno Odluci o povećanju temeljnog kapitala uplatom novca i unosom prava uz isključenje prava prvenstva postojećim dioničarima Društva, te izmjenama Statuta Društva od dana 28. listopada 2021. g. biti izdano ne manje od 350.000, a ne više od 5.000.000 novih dionica, 
dakle sveukupno najmanje 9.951.100 a najviše 14.601.100 redovnih dionica na ime Društva, oznake MONP-R-A, nominalnog iznosa 10,00 kn (deset kuna) svaka, što će činiti 100% dionica Društva s pravom glasa i 100% temeljnog kapitala Društva, uvrstiti će se na uređeno tržište vrijednosnih papira kojim upravlja Zagrebačka burza d.d. („Burza“), i to na Službeno tržište Burze, sukladno pravilima Burze. Dionicama će se moći trgovati nakon njihovog uvrštenja na uređeno tržište.
2. Nalaže se Upravi Društva da odmah nakon donošenja ove odluke započne s poduzimanjem svih potrebnih radnji sukladno Uredbi (EU) 2017/1129 od 14. lipnja 2017.g., Zakonu o tržištu kapitala, Pravilima Burze i drugim propisima, radi provedbe ove odluke i početka trgovanja dionicama Društva na Službenom tržištu Burze.

3. Ova odluka primjenjuje se od dana donošenja, ali se njena daljnja provedba obustavlja u slučaju neuspješnog povećanja temeljnog kapitala sukladno Odluci o povećanju temeljnog kapitala uplatom novca i unosom prava uz isključenje prava prvenstva postojećim dioničarima Društva, te izmjenama Statuta Društva od dana 28. listopada 2021. g.

II. Ova Odluka podnosi se Nadzornom odboru Društva na davanje suglasnosti.

III. Davanjem suglasnosti Nadzornog odbora ova Odluka stupa na snagu.


Protupredlagatelji:

Plinio Cuccurin								PLINIO d.o.o.


